



நெல்லை மாநகராட்சி டவுன் கல்லை பள்ளி அருகில் உள்ள வாய்க்காலை மாவட்ட ஆட்சியர் கார்த்திகேயன், மாநகராட்சி மேயர் ராமகிருஷ்ணன், மாநகராட்சி ஆணையாளர் சுசுபத்ரா, ஆகியோர் பார்வையிட்டனர். உடன் மண்டல தலைவர் மகேஸ்வரி, மாமன்ற உறுப்பினர் உலகநாதன், உதவி ஆணையர் ஜான்சன் தேவசகாயம், உதவி செயற்கு பொறியாளர் அலெக்ஸாண்டர், மாநகர நல அலுவலர் (பொ) அரசுகுமார் மற்றும் சுகாதார அலுவலர்கள், சுகாதார ஆய்வாளர்கள், அலுவலர்கள் உள்ளடங்கலானவர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

சேலம் கிழக்கு மாவட்டத்திற்கு உட்பட்ட

சட்டமன்றத் தொகுதி பார்வையாளர்கள் ஆலோசனைக் கூட்டம்!

மாவட்டச் செயலாளர் எஸ்.ஆர். சிவலிங்கம் சிறப்புரை!

சேலம், அக். 28- சேலம் கிழக்கு மாவட்ட திராவிட முன்னேற்றக் கழக கூட்டம் வாழப்பாடியில் உள்ள தனபதி மு.க.ஸ்டாலின் அறிவாலயம், கலைஞர் அரங்கில் சேலம் கிழக்கு மாவட்ட கழக அவைத்தலைவர் மு.ரா.கருணாநிதி தலைமையில், தலைமை கழகத்தால் அறிவிக்கப்பட்டிருள்ள சட்டமன்ற தொகுதி பார்வையாளர்கள் 081 கருங்கவல்லி க.ஆனந்த், விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்ட இளைஞர் அணி அமைப்பாளர், 083 ஏற்காடு சி.ஆனந்தகுமார், மாநில இளைஞர் அணி துணை செயலாளர், 091 வீரபாண்டி டி.கே.கிருபாகரன், ஈரோடு வடக்கு மாவட்ட மாணவர் அணி அமைப்பாளர் ஆகியோர் முன்னிலையில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்திற்கு சிறப்பு அழைப்பாளர்கள் கிழக்கு மாவட்ட செயலாளர் எஸ்.ஆர். சிவலிங்கம் கலந்துகொண்டு பல்வேறு ஆலோசனைகள் வழங்கி சிறப்புரையாற்றினார். கூட்டத்தில் மாவட்ட துணை செயலாளர்கள் கரேசுமார், சின்னதுரை, மண்டல தகவல் தொழில் நுட்ப அணி பொறுப்பாளர் டாக்டர் தருண், மாவட்ட நெசவாளர் அணி அமைப்பாளர் ஏ. ஏ. ஆறுமுகம், பொதுக்குழு செயற்குழு உறுப்பினர்கள் மலர்விழி ராஜா, சந்திரமோகன், சங்கர், கோபால், முத்துலிங்கம், சோமசுந்தரம், மனோகாந்தன், தமிழ்செல்வன், ஒன்றிய செயலாளர்கள் மாணிக்கம், உமாசங்கர், வெண்ணிலா சேகர், விஜயகுமார், ரத்தினவேல், மாதேஸ்வரன், சக்கரவர்த்தி, ராஜேந்திரன், மருத்து, சிவராமன், மருதமுத்து, டாக்டர் செழியன், பழனிசாமி, சித்தார்த்தன், அழகவேல், பாலமுருகன், நகர செயலாளர்கள் பாலசுப்பிரமணியன், வேல்முருகன், சார்பு அணி நிர்வாகிகள் முனைவர் சீனிவாசன், பிரணல் ரமேஷ், ராஜசேகரன், சேகர், தனசேகரன், செல்வமணி, பாரதி, சிவராமன், பேரூர் கழக செயலாளர்கள், உள்ளாட்சி பிரதிநிதிகள், கழகத்தின் சார்பு அணி துணை அமைப்பாளர்கள், வாக்குசாவடி முகவர்கள் B.L.A.2 மற்றும் கழக நிர்வாகிகள், கழக முன்னோடிகள், உள்ளிட்டோர் கலந்துகொண்டனர். இக்கூட்டத்தில் தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டன.

தீர்மானம்
எய்ம்ஸ் மருத்துவமனை, குடியுரிமைச் சட்டம், நீட்தேர்வு ரத்துக்கு மாடெரும் கையெழுத்து இயக்கம், போன்ற மக்கள் பிரச்சனைகளுக்கு குரல் கொடுத்தும் இளம் தலைவர் அவர்கள் சட்டமன்ற தொகுதிக்கு 10 ஆயிரம் பேர் வீதம் கழக இளைஞர் அணிகளை உறுப்பினர்களை சேர்ந்து 234 தொகுதிகளிலும் திராவிட மாதல் பயிற்சி பாசறைக் கூட்டம் நடத்திக் காட்டிய சரித்திர இளைஞர், நீட்தேர்வுக்கு எதிராக தி.மு.க. இளைஞர்ணி, மாணவரணி, மருத்துவரணி ஆகிய மூன்று கழக சார்பு அணிகள் மூலம் போராட்டங்கள் முன்னெடுத்து தமிழக வரலாற்றில் முத்திரை பதித்த நம் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் நம் சேலம் கிழக்கு மாவட்டம், அவர் முரசொலியின் ஆசிரியராக பணியாற்றிய பின்னர் தி.மு.க. தலைவர் முத்தமிழ்முருகுர் டாக்டர்.கலைஞர் அவர்கள் சூட்டிய பன்னிச் செல்வம் என்ற பெயர் நானடைவில், "முரசொலி" செல்வம் என்கிற அடைமொழியோடு வலம் வரத் தொடங்கினார்.

விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்டத்தில்

துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின் பிறந்த நாளை எழுச்சியுடன் கொண்டாடுவோம்!

திண்டிவனம் அக் 28, துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களின் பிறந்தநாளை முன்னிட்டு விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து ஒன்றிய, நகர, பேரூர், மற்றும் ஊராட்சி கழகங்களில் பொதுமக்களுக்கு அன்னதானம், ஏழைகளுக்கு நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்கி சிறப்பாக கொண்டாட வேண்டும் விழுப்புரம்

மாவட்டக் கூட்டத்தில் தீர்மானம்!

விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்ட திமுக அவசர செயற்குழு கூட்டத்தில் தீர்மானம் நிறைவேற்றினர். விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்ட திமுக அவசர செயற்குழு கூட்டம் திண்டிவனம் ஜெயபுரத்தில் உள்ள விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்ட திமுக அலுவலகத்தில் நடைபெற்றது. கூட்டத்திற்கு விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்ட அவை தலைவரும், செஞ்சி தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் செஞ்சி மஸ்தான் தலைமை தாங்கினார். மாவட்ட துணைச் செயலாளர்கள் மரக்காணம் ரவிக்குமார், அமுதா ரவிக்குமார், அருண் கிரி, மாவட்ட பொருளாளர் ரமணன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். கூட்டத்தில் விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்ட பொறுப்பாளர் டாக்டர் ப. சேகர் கலந்துகொண்டு சிறப்புரை யாற்றினார். கூட்டத்தில் மாண்புமிகு தமிழ்நாடு துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களின் பிறந்தநாளை இளைஞர் எழுச்சி நாளாகவும், விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து ஒன்றிய, நகர, பேரூர் மற்றும் ஊராட்சிகளில் கழக இரு வண்ண கொடியை ஏற்றி இனிப்புக் வழங்கியும் பொதுமக்களுக்கு அன்னதானம் வழங்கியும், ஏழைகளுக்கு நலத்திட்ட உதவி



சிவகங்கை நகர கழக செயல் வீரர்கள் கூட்டத்தில் நகர கழக செயலாளர் சி.எம்.ஜனார்தன், ஆனந்த் பேசினார். உடன் அவைத்தலைவர் மதர், நிர்வாகிகள் வீணஸ்ராமநாதன், ஜெயகாந்தன் அய்யர் கார் ஆகியோர் உள்ளனர்.



நெல்லை மத்திய மாவட்டம் தாமையுத்து ஊராட்சியில் முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் அவர்களின் நூற்றாண்டு பிறந்த நாள் விழா மற்றும் தீபாவளி பண்டிகையை முன்னிட்டு தூய்மை பணியாளர்கள் தூய்மை காவலர்கள் பம்பு ஆப்டிரேட்டர்கள் ஊராட்சி பணியாளர்கள் அனைவருக்கும் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் பீர் மைதீன் ஏற்பாட்டில் புத்தாடைகள் விளையாட்டு உபகரணங்கள் ஆகியவற்றை நெல்லை மத்திய மாவட்ட பொறுப்பாளர் டி.பி.எம். மைதீன் கான் வழங்கினார். நிகழ்வில் மாநில மகளிர் தொண்டரணி துணைச் செயலாளர் விஜிலா சத்யானந்த், துணை மேயர் ராஜ், மாணவர் மேற்கு ஒன்றியச் செயலாளர் அன்பழகன், ஒன்றிய குழு தலைவர் ஸ்ரீலக்ஷ்மி அன்பழகன், மாவட்ட இளைஞரணி துணை அமைப்பாளர் பிரீரன் மைதீன், ஆதிதிராவிடர் நலக்குழு அணி அமைப்பாளர் நவநீதன் கிளைச் செயலாளர் ரகுமான், ஊராட்சி மன்ற உறுப்பினர்கள் பேச்சியம்மாள், சரஸ்வதி, சீராலட்சுமி, இசக்கிரணி, சாரதா, முத்துக்குமார், அப்துல் தாஹீம், முகம்மது சித்திக் பாத்திமா, நாகராஜன், மாரீஸ்வரி, வள்ளி, துணைத் தலைவர் கஜா முகமதுன் உள்ளடங்கலானவர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

கிருஷ்ணகிரி கிழக்கு மாவட்டத்தில்

வாக்காளர் படடியல் சரிபார்த்தல் பணியில் முழுமையாக ஈடுபடுவீர்!

மாவட்டச் செயலாளர் தே.மதியழகன் எம்.எல்.ஏ. அறிக்கை!

கிருஷ்ணகிரி, அக்.28- கிருஷ்ணகிரி கிழக்கு மாவட்டச் செயலாளர் தே.மதியழகன் விடுத்துள்ள அறிக்கை வருமாறு : கழகத் தலைவர், தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் தாபதியார் அவர்களின் அறிவுறுத்தலின்படி இந்திய தேர்தல் ஆணையம் வருகின்ற 01.01.2025 தகுதியேற்படுத்தும் நாளாகக் தமிழகத்திலுள்ள வாக்காளர் படடியல்கள் திருத்தம் செய்ய திட்டமிடப்பட்டதுடன் கூடிய வரை வாக்காளர் படடியல் தேர்தல் ஆணையம் 29.10.2024 அன்று வெளியிட உள்ளது. கிருஷ்ணகிரி கிழக்கு மாவட்டத்திற்குப் பட்டியலில் உள்ள வாக்காளர்களின் விவரங்களை சரிபார்த்து விடுபட்ட வாக்காளர்களும், இடம் மாறிய வாக்காளர்களும் 01012025 அன்று 18 வயது நிரம்ப கூடிய புதிய வாக்காளர்களும் அவர்களது பெயர்களை சேர்க்க, நீக்க, திருத்தங்கள் மேற்கொள்ள அத்தகுந்த செய்துகளை மேற்றுபூர்த்தி செய்து அந்தப் பட்டியல்களை அந்தந்த வாக்குச்சாவடி மையங்களில் கொடுக்க வேண்டும். இதனடிப்படையில் 01-01-2025 ம் தேதி 18 வயது நிரம்பியவர்களின் பெயர்கள் பட்டியலில், வாக்காளர் பட்டியலில் இதுவரை இடம்பெறாத பெயர்களையும், புதிதாக குடிபெயர்ந்து உள்ளவர்களின் பெயர்களையும், வாக்காளர் பட்டியலில் இறந்தவர்கள் மற்றும் இறந்தவர்கள் பெயர்களை இறந்து நீக்கவும் தீவிர நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள வேண்டும். வாக்காளர் பட்டியலில் பெயர் சேர்த்துக் கொடுக்கப்படும் வாக்காளர் பட்டியலில் 6 ம், பெயர் நீக்கம் செய்யப்படும் வாக்காளர் பட்டியலில் 7 ம் வாக்காளர்



நடைபெறும் நாட்களிலும் கிருஷ்ணகிரி கிழக்கு மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த மாநில, மாவட்ட நிர்வாகிகள், தலைமைச் செயற்குழு, பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள், ஒன்றிய, நகர, பேரூர் கழக செயலாளர், அனைத்து அணிகளின் நிர்வாகிகள், வார்டு, வட்ட, கிளை கழக செயலாளர்கள், கவுன்சிலர்கள் மற்றும் வாக்குச்சாவடி நிலைக்குழு முகவர்கள் (B.L.A.2), பூக்கமிட்டி உறுப்பினர்கள் (B.L.C) உள்ளிட்ட கழகத் தொழர்கள் அனைவரும் தங்களை முழுமையாக ஈடுபடுத்தி இந்த பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள். மேலும் இந்த பணியின் விவரங்களை அவ்வப்போது மாவட்ட கழகத் திற்கு தொடர்பு கொண்டு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள். வாக்காளர் சேர்க்கும் பணியின் போது நமது கழகத்தின் சார்பாக நியமிக்கப்பட்டுள்ள (B.L.A.2) மற்றும் பூக்கமிட்டி உறுப்பினர்கள் (B.L.C) ஆகியோர் இந்தப் பணியை முழுமையாக ஈடுபட்டு 2026 சட்டமன்றத் தேர்தல் வரை தேர்தல் ஆணையத்தால் நியமிக்கப்பட்டுள்ள (B.L.O) க்களுடன் உடன் இயங்கி கொள்ள வேண்டும் எனவும் கேட்டுக்கொள்கிறோம். இவ்வாறு கிருஷ்ணகிரி கிழக்கு மாவட்டச் செயலாளர் தே.மதியழகன் எம்.எல்.ஏ. அறிவித்துள்ளார்.



சேலம் கிழக்கு மாவட்ட திராவிட முன்னேற்றக் கழக கூட்டம் வாழப்பாடியில் உள்ள தனபதி மு.க.ஸ்டாலின் அறிவாலயம், கலைஞர் அரங்கில் சேலம் கிழக்கு மாவட்ட கழக அவைத்தலைவர் மு.ரா.கருணாநிதி தலைமையில், தலைமை கழகத்தால் அறிவிக்கப்பட்டுள்ள சட்டமன்ற தொகுதி பார்வையாளர்கள் கருங்கவல்லி க.ஆனந்த், விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்ட இளைஞர் அணி அமைப்பாளர், ஆத்தர் எம்.எஸ். கணேசுமார், கயலூர் மேற்கு மாவட்ட இளைஞர் அணி அமைப்பாளர், ஏற்காடு சி.ஆனந்தகுமார், மாநில இளைஞர் அணி துணை செயலாளர், வீரபாண்டி டி.கே.கிருபாகரன், ஈரோடு வடக்கு மாவட்ட மாணவர் அணி அமைப்பாளர் ஆகியோர் முன்னிலையில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்திற்கு சிறப்பு அழைப்பாளராக கிழக்கு மாவட்ட செயலாளர் எஸ்.ஆர்.சிவலிங்கம் கலந்துகொண்டு பல்வேறு ஆலோசனைகள் வழங்கி சிறப்புரையாற்றினார்.



சிவகங்கை தெற்கு ஒன்றிய கழக செயல் வீரர்கள் கூட்டத்தில் ஒன்றிய செயலாளர் எம்.ஜெயராமன் பேசினார். உடன் மாவட்ட மகளிரணி துணை அமைப்பாளர் திருமதி மார்கரெட் கமலா, ஆதிதிராவிடர் நலக்குழு அமைப்பாளர் சிங்கமதுகு, மற்றும் ஒன்றிய கழக நிர்வாகிகள் உள்ளார்கள்.